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12-pn puuwpwunid unynpnnitiph wrwewnhunipjut Ypw wmqnnn npno
gnpénuutph Jtpnidnipinit b wowlkpnutph® pnihbph pupnitbnipjut

Uhwutwjub putimpiniuutphtt dwubtwlghint jnndunpnodusnipjuu
Ytpupbpyur

1. ‘Ukpwénipinib

2016 pYwljwuh thtnpjup-dwupn wdhutbphtt Ftwhwndwt b phunwynpdu
JEunpnip Zwjwunwih Zwbpuybunnipyut 50 hwbpulppwlwt nrumdbwlub
hwunwwnnipniiibpnid unynpnn  12-pn nuwuwpwughubph oppwnid hpwlwbwgpky £
<<Zumyng 1kqni>> b <<Zwbpwhwohy b dwpbdwnhiuliut wbwihqh wwppbps>>
wnwpluwutphg unynpnnutph wnwewnhunipjut pupughl wpunwpht guuwhwwnnid, nph
plipugpnid undnpnnubkpp dwubwhgh] ki twl wowlbpinikph hwupgdwbp pugibkim]
hupguptpp (kv hwdbpws 1): Quumdbwuppmipmitp junupdl] £ 17 wdug
nupngnid, 27 dhptwupg nupngnid, 6 Jwpdwpwiniud: Unynpnnubph hwpgdwb
tyuwwnwlu t gk wupgb], pt nppwunyg tu 12-pn nuwuwpubghtpp Ynndunpnodus
hptug htwnwqu niudwb b poithh pugnmitbmput dhwubwlub putnmipmnitutpht
dwubtiwlglnt hwpgbpnud, husybu twlb wupgby, pt hnupuyhtt ntunignidp nppwing L
tyuwuunnmd  unynpnpubph yuwupuwunjuwsmpyut  wwppbkp dwlwupnulubph
npubnpdwipn: Nunidbwuhpnipjut bywwnwlu E Enkp bwb wyt qiluwynp gnpéntiubph
pugwhwyjnnudp, npnup kwlwbt  wqpbgnippit nmbkt wowlbkpnubph  hnuph
pbnpnipjul, husywbu twb pnihh pungmibbnipjut puunipnibiubphtt dwubwlghino
Ynnuunpnodwt hupgipnud: Uy tyyunwlng Jhpunyt) E gpduspughtt Jhpnisnipjut
Ukpnnp  (ANOVA), hul] quundnp gnpéntlibpp wpwbdbmgibne hwdwp quun]np
pununphsh yEpndnipju Ukpnnp [1]: Fuqdulh qdwjht ngptuhwjh tnutwlny hpw-
Jwiwgyt) E twb nkgpbuhnt JEpnisnipnit [2]: Yhpwndt) E IBM SPSS, MS Excel, MS
Access, MS SQL épwgpuyhtt gnpshpwljuqup:

1.1 Cunhwtnmp Jhdwjugpuljui ndjuytp

MNuunudtwuhpmipyut ptnpuipnid pungpldws kbt wyt wowlbkpnbpp, npnup
Udwutiulghy b b huyng 1kquh, " hwipwhwodh pipwghly wpnupht ghwhwndwip b
nugply ko wowlkpinh hupgupbppe: Zupgdwip dwubulghy Eu 2656 wowlkpn' 1459
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wnohl (55%) b 1197 tiqu (45%): Unynpnnutph dhohtt gpwhwwnwljwp 10 vhwynpujht
hudwlwpgnid htnljwt tu. hwyng 1Eqyh vhohtt Uhwynpp 5.79 E (uinnwunupwn uppwp
0.022 t, unwbiupn oknnudp 0.159), hwbpwhwoyhlip 4.63 (winwigupun upuwyp 0.029 t,
unwinupun  oknnidp’ 0.154): Uwnnpl bhpjujugduws ki <<Zuyng  (hqni>> U
<<zuipuwhuwohy b dwptdwnhjuljut whwhqgh muppbp>> (wjunthknb hwipuhwohy)
wnwpluwukph vhwynpubph pupjadwt hhunngpudubpp:

Zwng |bqnu Zwhpwhwmphy

3007 Mean=5.79 = ;\:;E;:flzsm
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2. Znuph puwnpnipjub wqpkgnipniup unynpnnubph wowewnhunipjui Jpm

zupgus wowlpnubph pwppunidt punn hnuptph htwnlyjut k. hnidwhwnwp
hnup 30%, winkuwghinwljwi hnup 15%, phiwghinwlwi hnup 12%, pinhwinip hnup
32% U $hquwup hnup 11%: Cuwnn hnupkph unynpnnibph wihwdwswthnipniup
yuydwbwynpdws k pinpydws nupngubpnmid wnjw pupujwsnipyniuibpny:

Unynpnnubph wnwownhunipjutt dhohtt dhwynpubph puwpjujuénipniut pun
hnuptph ukpjuyugyws L wnniuwly 1-nud™:

! Ugniuwjutpnud dgbhgdus tu dhohtt dhwynpubpph dkdwgnyt wpdbpubtpp, hul putwplynn judptph
Uhohtt vhwnplbpp, tpp wyn pudpkph dhol wnfw b towbwluyh wnmwppbpnipnitiubpp (0.5 b wykh
dhwynp), tpdwsé k gnijuny:

Qwhwwndwb b phutnwynpdwb YEunpnt



Unniuwl 1

Unyopnnakph wrmgunninipjniiop pun houpkph
Umnpnyaph sunna 1k »
Zumyng 1&qp | Zmipubwph

i wnuswnump)nLip Upoh ol UIl‘1Il(}l"{n_lilfﬂfl'll'1

SR Qo | pgopp | PR et
Piughnwljuh 5.79 4.80 12%
Zniiwiunwp 5.90 3.94 30%
Chmhwtmp 5.53 4.44 32%
e 5.98 5.22 15%
$hquup 5.95 6.14 11%

Zuyng 1kqyph wdbbwpwpdp dhohtt dhwynpp wtwnbuwghunwliwi hnupnid
unynpnnutphtt £ Enk), hull pughwunip hnupnid wdbkbwgwép dhoht dhwynpp
twpwuwljuwihnpkt guwsép E pojnp djniu hnuptph unynpnnutph dhohtt dhwynpukphg:
Zuupwhwoyhg unynpnnubkph wpwewnhunipjut wdktwpwpdn dvhohtt vhwynpp Enkp b
bhquup hnupnid, npp wpwbwlwihnpbt pwpdp E (0.9-2.1 dhwiynpny) pnnp djniu
hnuptph unynpnnubph dhohtt dhwynputph gniguhpubphg: Znidwthwwp hnupnid
unynpnnutph  dhohtt  dhwynpp (WJuqugnyu ppuljub  obdp  shwnpwhwpnn)
wdkuwmguént E: ‘Ldwb wpyniup nhunwplyb) E bwb wyp hblnwgnunnipjut oppwbwljnid
[3, ko 3]: Ywpkih k kqpuljugut], np hnidwhwnwp hnupnid <<Zwbupwhwohy> wowplugh
niunigniup sh juplnpynud:

Uy hwipghly, ph <<Appwinyj ku oqunulwp hudwpnud hnupuyhl niunignidp
vpwubwlwmlb phinipinibabbphll wwwpwuwnybint  hwpgnid>> unynpnnubph 44%-p
wunwupiwiiby b, np << Upwbquiduyl oguinuljup B>, 39%-n << Uwuundp Foguuljuips>,
6% <<@ukpk ogquuulup k> W 4% <<Pugupdwlungku oguulwp b,
unynpnnubph 7%-p sh wwunwupiwtl] wju hwpght: Ukbwdwulnipjut hwdwp
hnupuyhtt  nwunignudp  dhwiquuduwyt ' dwuwdp  oquuuwlup E  dhwubwlui
putinipjniiibiphtt uwnpwuwnybnt hupgnid: Ungniuwly 2-hg tjunnd Eup, np vmuppkp
Jupshputp wpuwhwjnws unynpnnubph wpwownhunipjutt dhohtt dhwynpubkpp
Eujuinpnt skt mwppbpynud:
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Unniuwl 2

Umjnponubph mompmnmim pjnibp pon tpmig mpumhunms
fupdhph <<(ippmim™y tu oqumljmp hunfmpniy hnupun b
mum gmup Ypmubmijma phim pym bhkpht opoupormm]Ejn.

hmpgmaf>>
Uninpnnakph
wruoumpumpniap | 2Wng 1EqUp | Zwbpuhwofh
Un]lnl]nIlﬁhl]le ]'I']lgllh l[llglﬁl
upbhpp Upuanpp Upunpp
Uhwaguimgi oguualup & 2.78 4.67
Twumlp E oquuuljmp 2.86 4.66
Qphph oguuulup sE 3.98 4.72
Pugupduljoygtu oquuulpop st 3.67 4.61

Pyt wdktwpwpdp dhohtt dhwynpubpp << @pépl ogunulmp sk>> Jupshp
wpunwhwynnn unynpnnubph opowunid k tnky, puyg tputp juqunud ku unynpnnubph
punhwinip hwdwljuquh ptnudkun 6%-p: Uju wowljipinutph 74%-np wjwq nupngntd,
17%-n dpouwljupg nwpngnid b 9%-p Jupdwpwinid unynpnnubpt Gu: Uju
unynpnnutinh 43%-p hnidwhwnwp, 20%-p punhwnip, 19%-p munbuwghnwlui, 11%-
1 dhquuwp b 8%-p piwghwnwljut hnuptphg Gu:

Znuph punpnipjut Ynnuunpnpdwt hwpgnid ks nbp £ miubkunud Sunnubph,
pytpikph b unynponh bwpwuppmpqut wqpbgmpimibp: <<Pisn 1 ku plunpky uwu
hnupp: Ush p hpdtulwl wunndwnp>> hupghtt umjnpnnikph 10%-p wuinwupwity
<«<Otnphkpu kb junphnipy wky>>, 6%-n <<Chlkphkpu ki junphnipn ks>, 42%-p
<«<Uyg hnupnid junpmippudp nrunidiuuppnid Ba pd upplih wowplumbbppss, 24%-p
<«<Nuupwuwmynid kd  pnihh  phpniabnippub  pabniyenibblp hwbdaly  uyl
wnwplwbbphg, npnip uyu hnupnid junpnipjudp Ei niumdbwuppnid>> W <<Upp>>
wuwwnwupwb ok B unynpnnubph 6%-p: Unynpnnubph 12%-p sh yuunwupiwk] wju
hwupght:
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Unniuwl 3

Umjnpnnatph momgmynim piniip pown hnuph pinopn pjm hnfomlmh spundmnh
Umnpnyakpp Zuyng 1Eqfh | Zwbpuobwuoth
U wowownimpniip | uhohh o | bR
nijnpanp hpnfmmh php (%-p)
wungwnp Upuatnpp Upuaynpp
Oimnitpu B junphn pn wiy 4.42 263 (10%)
Chlplkpu Bo jonphnpn wli 4.21 148 (6%)
Uyny hnupnud junpnipjuadp niunulamappoud Ba ol
whpth wowplmbk 4.72 1103 (42%)
Munnpuannnud &l pohh phnouik)nuejumi
puin pyoniankp hubdbh) wh mowpubtphg, nponbp 4.84 540 (24%)
wu nupmd funpm prodp o mounmouhpod
[0 4.47 170 (6%)
P wunummu ok 4.37 242 (12%)
2656 (100%)

Pusyhu Gunmd kip wyniuwly 3-hg wdbbwpupap dhohtt thunjnplbpp U
hwyng 1kqlhg (6.04), U hwipwhwoyhg (4.84) npulinpyl] Lt wyt wpwlkpunikph
opowunid, npnup hnuph puwnpnipjut hupgnid Ynndunpnoyt) ku pnithh pungnitubnipyut
putnipjniiubphtt wwwnpwuwnybnt hwdwp wyn hnupnmd wpwplubtpp junpnipjudp
niuntdbwuppbint mbkuwblyniuhg: Zwbipwhwoyhg bu pwpdp dhohtt vhwynp (4.72) L
wpdwbwgpyt] wyt unynpnnubph opowunid, npnup hnuph puwnpnipjut hwpgnid
Ynndunpnoyk) Eu uhpbih wpwpluubpp wyn hnupmid junpnipjudp ntuntdbwuhpbnt
hwiquuwbpnl: ©v <<Quwwnpuumngnid Ef poihh phpnibknippui phbnipinibbknp
hwbdaly uylh wnwplwbkphg, npnip uyn hnupnid jnpnipyudp ki niunidwuppnid>>,
U <<Uyu hnupnud niumdbmuppnud ko pud upplyh wowplubkpps> hnuph plnpnipjub
hupgnmid Ynnuunpnogwsutiph hwyng (kqh b hwbpwhwoyh dhohtt dhwynpubkpp
towbwlwhnpkt pupdp Lu Sunnubph fud puytptukph janphnipnny Ynnunpnydusutiph
b hwpguptpph wn hupght syyunwupiwbwsutph vhohtt thwynpubtphg:

Uju wpwkpinttpp, npnup hnuph puwnpnipjubt hwpgnid Ynndunpnyyby Gu pnihh
punniubnipjub ptunipnitibphtt yuwnpwunyint hwdwp wyy hnupnid wthpwdbswn
wnwpluwiubpp  junpnipjudp  ntunwdbwuhpline guwilnipjudp,  Juqunud  Eu
niunidbwuhpynn punnwppmid pungpldws unynpnnubph 24%-p: Ujn unynpnnubph
30.5%-p hnidwthwnwp, 22%-p pughwunip, 20%-p wnbtnbuwghnwlwb, 17%-p
puwghwnuyui b 10.5%-p dhquupe hnuptphg Lu:

Jupdwpwubbpnid unynpnnutph 31%-p, wjwgq nupngnid unynpnnukph 25%-p b
dvhptwjung nwpngubpnid unynpnnubph dhwgyt 16%-u £ pnihh pungniubnipjut
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putnipjniiibiphtt ywwpwuwnybnt whkuwulnithg punpk] wt hnupmid unynpbyp,
npukn putwlwut wpwplututpp pnpnipjudp Bt nuntduwuhpnud:

3. “ypngh whyh wqnpkgnipniup unynponubph wnwewnhdnmpiub Ypu
Munudbwuhpmpjubn  dwubwlgh) b Zujuwunwih  Zwbpuybnnipiut 50
hwipulppulul nundiwlul hwunwnmpmt 17 wjwug pupng (1520 wpwlkpuw),
27 dhpttiwjupg nupng (648 wowltpwn) b 6 Jupdwupwt (488 wowljtpwn): Unynpnnubtnh
puwounidp punn nuunidbwluwt  hwunwunmpmnituiph whybph  tbkpuyugqus k
nhwqpuu 1-nud:

“Yhwugpud 1

Um|npnnubkph puphmudp puin hmipulppaloh
niun Uinuljmh homuoummmmpm bbEph wnhw Eph

= Uijwg pupng  ~ Uhghwlpupg gupng - “wpdupmi

Unynpnnubph  wpwownhunipjut  dhohtt  dhwynpubpp hwyng (kqyhg b
hwupwhwoyhg pun hwbpulppulut nundbwlut  hwunwnnipyut whyh
ubpyuyugynid £ nhwgpud 2-nud:
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“Yhwugpud 2

Umjnpnnbkph womgumbumpymin puon
nruniUimulpuh hounmoompyuoh whugh

&

Jmpcupmh

.=
st v [ .-

0 1 2 3 4 5 & 7

® ‘wbpubmylh Uhohh Uhunjnphbpp 8 Zwpng (haih vhehb Wpujaptkpp

Zzuyng 1tkquhg (6.23) b hwpwhwoyhg (5.47) wdkuwpwpdp vhohtt dhuwynpubpp
phuwplynud Eu Jupdupwbtbpnid unynpnnubph opowtinud: dwpdupwbtibpnid
unynpnnibph hwipwhwoldhg dhohtt Uhunjnpp owbwljwihnpkl pupdp E U7 wug
nujpngh, b’ thglurljuipg nupngh undnpnniikph theht dhunjnplbphg:

4. Upluniunygh Unnn yupwykjnt wqptgnipniup unynpnniikph
wnwewnhunipjub Ypu

<<Fnrhh phgnibbynipyul phbnipintbbkphl wuwnpuwuwmybing Enubwlbabphg n i
Lo wowlbpnbkpp hwdwpnid ppkbhg hwidwp wpafly wpyniinugdbu>> hwupght
unynpnnutph  17%-p wwwwupwul] Lt <<Pipnipnylb  wppnumwbpp>>,  15%-p
<<Znupuyhll niunigdwdp unynplyp>>, 57%-n << Yplianiunygh Unwn gqupuwybip>> 11%-n
ot | wy quunuwupwu: Ujuyhuny, unynpnnubph ghpulonnn dwup twpuptnpnud k
pYuntuntygh Unn wwpuykp (nk'v ghugpud 3):
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“Yhwgpud 3

Fmbp phrymbkympuh phimpmbhkphh

wumunpunnm]En wprgm un]En ool
11% 17%
15% pipinimyh wmphnmawbpp

hnupunhh nounuguundp unidnpkp

Ypljiminygh dma upupungkp
gl

57%

Puswhu  Gjuwunnmd  bip wymuwl  4-hg Ypiumunyggh  dnn wpupuughy
twpptwnpnnutph wpwownhdnipniip  Epint hkwwgnuynn  wpwplyukphg
wlklwpupdpt £ huyng (kqh dhohtt dhunnpp 5.95 b, huly hwipuwhwoyhlip 4.73:

Unniuwl 4
Unjnpnyatiph memgmnninipjniap puown prihh pim pincbbkpht
wunapumm]iym. wprgm n]bn oo ojupieepm pyoh
Unynpnyukpp
wnugunnin pyoLip Zmyng kqup (Zwapuhwnih Uninpaikgh
Upnynt ] Ewn Uhoht upoht phip (%-p)
iy p Upunjnpp Upwjnpp
Papimipmji wohunmnbpp 5.50 4.56 448 (17%)
Znupuhi nuunmglup umjnpk)p 32.73 4.72 407 (15%)
Upliniunygh unn wopuwp 3.95 4.73 1514 (37%)
U 3.61 3.67 287(11%)

Ldwt  gpubnpnid twb  ghuwpldl; E bwjunpy hbnwgnuumipiub
Jbpndnipiniunud [3, ko 11]: Upluntunygh dnn wqupwwk] bwpptnpnnubph hwyng
1Eqyh b hwbupwhwoyh dhohtt dhwynputpp dh thnpp pupdp G dbwgwsé pninp wnhuh
tnuwbwljubp twpptnpnnubph dhohtt hwynptphg: Unmniuwly 4-hg tplinud £, np hpnp,
ypYuniunygh dUnin  wuwpwuwyb) bwppbunpnnibph opewtnmid U huyng (kqh, U
hwiupwhwoyh dhohtt vhwynpubpp wdkwpwpdpt b, puyg wyny wnwppbpnipiniuaubpp
Jhdwlugpnplt towbtwlwh skt: Gwpnn Gup Eqpuljuguty, np unynpnnubpp, wtjuju
wppynitwbn  tnubwlh ptnnpnipiniithg, 12-pn puuwpwind Eppnpn jhuwdjulnid
wybjh ponpkt Lt unynpnmid b wdpwwbnmd hpkug ghwnbjhpubpp ntunidbwuhpyng

9
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wnwpluwubphg: LVjwwnbkup twl, np <<lj>> tqpubwl tonnubph hwbipwhwoyh dheoht
dhwynpp (WJuqugny npujut Thwynph obdp shwnpwhwpnn) tpwbwluhnpt gusp
£ ponp  dowgws  whwyh wppnibwdbn bquwbwlubp . wpuptunpnnubph
wnwownhumput dhohtt dhwynpubphg: ‘Uokup, np <<dj>> yqquunuuppwb ki ndby
hhdtwlwtnid wytt unynpnnubpp, npnp nunidtwljw hwunwnnipniut wjupuntnig
htnn qnpuljnyypne ki jud hbnwquynud undnply sk guluind, wy’ dhuyh nupngl
wjwpunbkny:

Zupluynp k ok, np wjwg nupngubkpnud (5.99) b Jupdupwubpnid (6.18)
Upluniunygh dUnwnn wwpwwl] btwppbwnpnn  unynpnnutph hwyng (Eqyh  dhoht
qguwhwwnwuup pwpdp L nunmdbwuhpnipjutt dbe  pungpius  punhwtnip
hwdwlwquh hwyng 1kqyh dhoht quuhwwnwluwihg (5.79), hull hwtpwhwyyhg dhujh
Jupdwpwutbpnd  unynpnnubph  dhghtt quwhwwnwljwbt E (5.25) pwpdp nno
hudwluquh hwipuhwodh Uhohtt thwynphg (4.63) (nk v wyniuwly 5):

Unniuwl 5
Ypljimiuniygh Unwn wpmpwuyk) dwjopnoponatph
o 1pjnLap pon mu. hmmnomom pyjma whogh
Unynpnnatph P ,
Zung kqup | Zwipubuzh
u (i
mrnewunUniEnLhp "holi uholi
“rupngh whwyp Uhunjnpp Upunjnpp
Unug nujpng 3.99 4.38
Uhplnwljwpg nyugpng 561 | 461
Twpdupui 5.25

Puswhu  Gjwinmd  bip wpymuwl 5-hg Ypiumunyggh  dnn wpupuughy
twpiptnpnnutph opowtnid wdbktwpwpdp vhohtt dhwynpubpp Jupdupwutibpnid
unynpnnubph opowunid Lu npubinpyby. hwyng 1kqyh dhohtt vhwynpp tpwbwluwhnpku
pupdp E Uhgwlhwpg nwpngutpmd unynpnnubph  uhohtt  dpunnpltphg, hul
hwbpwhwyyh nhypnid’ U wijwg nupngh, b hgbwlwng nupngh unnpnnikph theht
dhwynpubphg: Zuplywynp k k), np htywybu hwyng 1kqyh, wjtybu £ hwbpwhwoyh
nhypnid wdkuwmgwén vhohtt Uhwynpubpp wpdwbwugpyt) Bt dhpttwljung nupngubpnid
unynpnnubph ppowtinid:
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5. Pmh puyniint hudwp 2016p. dhwubiwlwi phtimpiniutbphtt dwutwljghine
guulmpjudp ywujdwitwynpyws unynpnnibph wnwewnhunipjut
nrunidbwuhpnipinit

5.1 Uhwutwljwl puunipjnitubphtt dwubwulgbint guulnipinit hwpnbwsukph
wnwownhunipjub ntunidtwuhpnipnib

<Umubuuliglin 1 bu dpwuinulpul phbnieintbkphis> hupght undnpnnbph 60%-
p wunwupiwiby b << Ums>, 30%-p <</2s>> b undnpnnubph 10%-p sh wunwupombty
npyuwd hwpght:

busybu tjuwnnud Gup, 12-pn nwuwpwiunid ntuntdbwuhpynn hwbipulppului
niunidbwjutt  hwunwunmpnitiipnid - unynpnnubph  qhipuyohn dwup  wppkt
ynnunpnoyws b dhwubtwlut puunipynibiubphtt dwutwlglint hwpgnid b tputg
wnwownhunipjut Uhohtt Uhun]npitpp & huyng (kqhg (6.02), 1" hwipwhwoyhg (4.93),
towtwljwhnpkt pupdp i ntunidbwuhpnipjut dwdwtwjuhwnydwsdnid thuwutwljut
putinipjniitbphtt sdwubtwlglnt guulnipnit wpnwhwjnws unynpnnuph hwyng
1Eqyh (5.50) b hmipwhwoyh (4.19) b hwpguptpph yEpnugyu hwpghtt syunwupuwbws
unynpnnutph huyng (kquh (5.22) b hwipwhwolh (4.16) Uhohtt Uhun]npitphg (nk u

nhugpud 4):
Thwqpud 4

Umu‘ilm]{gl:gl‘L Eo Whuminolpuh phimpmbbkphh
7

(-9
ﬂ & "'—-—-—-_.______
Es )
=
Igﬂf
=3
=5
=2
5
0
un n 2kl
| 4 W fuwiliby
=e—Jwyng Gquh uhghl 6.02 5.50 5.22

Uhwynpp
Swlpwhwzdh Jdhehu

4,93 4,19 4,16
Uhwinpp

Niunidtwuhpyby Eunynpnnubph wyt hwdwlwqup, npnup wpnkt Ynndunpnodus
ki dhwutwljwb puunipjniuubphtt dwubwlglint hwpgnud:

Uhwutwlwt putmpnibbbphtt  dwubwlghnt  guwulnipmit Bt hwjntb
Jupdwpwutbpnd  unynpnnubph 73%-p (356 wowlkpw), wjwq nwpngubpnid
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unynpnnutph 62%-n (949 wowltpwn) b Uhotmjupg nupngubpnid unynpnnubkph 40%-n
(257 wpwljtipwn): busytu tjunnud tup, vhwutwljwt putnipniutbphtt dwubhwlglint
guunipniup wykjh Jun gpubnpynid £ Jupdwpwinid unynpnnutph oppwinid, ntunh
Jupkih t kqpuljugit), np unynpnnukpp pnpmd b Jupdwpuiibpnid undnpbp’
wnpnkb Ynnuunpnoywsd hpkg hbnwqu Yppwljub Spugptpny:

Thunwplyty £ nypngh whwhg Jujudws wy unynpnnitph wpwgwnhunipjub
Uhohtt dhwynputipp, nyptp guujuinid kbt dwutwlgl] dhwuttwjut putinipinitutpht
(nk v wyniuwl 6):

Unyniuwl 6
Uhomimoljmt ptim pjm abkphh Jomimlghjm gmalm pymb bojuimd omjnponbakph
o LpjoLip poo non. houoounnm pyoi wnjegh
Uninpnnubpp Zung 1EqUp | Zwbpuhwsgh
N - mnuounhuni pynLhp \hohiz pght U11‘-1nljlf;li-ﬂ:l'll'1
hi]

il T puodapitpy | onpiign | 0
jug nupng 5.99 4.74 549
Uholuljung nwpng 578 4.68 257
Jwpcwpui 5.62 356

Udttwpwpdp  dhohtt  dhwynpubkpp nhuwpldtp b Jupdupuiibpnod
unynpnnubph opowtinid: Zwplwynp k pungsdt), np qupdwpwuttph $hquupe hnupnid
unynpnnutph hwbpwhwoyh dhohtt dhwynpp (0.7-3.1 dhwinpny) tpwbwluwihnpku
pupdn E dbwgud pnjnp hnupbpnid unynpnnubtph dhohtt hwynputphg, hul hwyng kqyh
dhohtt Uhwynpp wtpwl, puyg pupdp E punhwnip hnupnid unynpnnubph opowtinid
(0.07-0.45 Uhwinp):

Pnihh pugmubmput putnipnibtbphtt ywuwnpuunybint hwpgupbtppnid
pipdws tptp wppymibwdbn  tnubwlubpp (hupunipnytt woiwwnwbp, hnupuwjht
niunignid b §pljuntunygh dnn wuwpwyl)) ptinnpus huyng 1Eqyh b hwtipwhwoyh dhoht
dhwynpubpp pupdp G wyt wowlbkpnubph opowunid, npntp ywwnpwunmd tu
Udwutiulgh] vhwutwljwb putnt pynitibphtt stwutwlghint gulynipjni hupntwstph
hwdbdwwnnipjudp:
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5.2 Uhwutmut puunipiniiubphtt dwutwlgl) guuljugnn unynpnnubph Ynnuhg
putwljuwt wnwplwutph hwjnwgplwi twjpbnpmpniautpp

Qtwhwwndwt b phunwynpdwt Yhunpnuh  hpwljwbwugpus wju
niunidbwuphpnipjutt  (12-pp guuwpwighubph  opowtnid  wpuwphtt  pupwght
quuhwwnnid b wowljipnutph hupgnid) dudwbwjuwhwnydwép hwdptljunid £ 12-py
nuuwpwind  unynpnpubph Jhwubwluwb phunipmitiibpht dwubwlghino
hujnugpdutt  dudwiwjwhwngdwsh htn  (hbnpup-dwpn wdhutbp):  Ujt
wowltpnubpp, npnup hwpgupbppnud ok Eb, np guwbjwiund Eu dwubwlgbyp
dhwutwljwt puimpmnibiubphtt ol o twl, wjtt wnwplwubkpp, npnuighg wbwp L
putnipnit hwudubkt: BGupwnpynud E, np unynpnniubpp dbdwdwuwdp wppbkb
Ynndunpnodwé tu hpkug htinwqu Yppwlub spugptph wnpnudny b hdwgk) Gy, pk np
wnwpluutphg L wthpwdbon  dhwubwlut puimpnitubp  hwtdul)  pnihh
punpmiunipyut Upgnyphtt dwubwyghnt hwdwp, b hwpgupbppnid tpwbg tows
yunwupwbibkpp  tjupugpmd o oundopnnubph dhwubwljut  phinipnibkphi
Udwubulghnt hujnugplui wpyniipubpp (nk u phugpud 5):

Thwugpud 5
Unijnpnnbitph umbluh phimpmibbtphh

Tmubmljginm hopumognimobh dnngbp pun phmlpoh
wnupluibtph hwhpbupoppub

Z 1200
= -
= 1000
=
ﬁ: 800
E 600 1306 1086
S 400 F
B
= 20 EI
22
; 82883
@‘?@“&” & @5? Q}"@? SQ& &
5 o e \,@ a0 \.Q o A \,@
-é-\}Q‘ S‘} &,"t @bﬁ &5& i 45\\., % &
F &GS v
@ S cp_'. = "é"& &Q
\o&\ s S’Q‘S > .‘};L?
> &
N 0
Qg;\- %\9"
-.;9'\‘ "r&
Unuplutkpp
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Thunwplyl) Gu mwuppbp wnwpuwibphg dhwubwu ptunipnibiubp hwtdub)
gutjugnnutph wpwownhunipjut vhohtt Uhwynputipp hwyng 1kqyhg b hmupwhwoihg
(kv wyniuwly 6): buswybu tunmd kup <<Zuyng (kqni>> wnwpluyhg wdkiwpupap
Uvhohtt dhwinpp (6.12) owmmwp (kgniubphg dhwubtwlwb ptunipmitiubp hwbdubnt
gunipnit wpunwhwjnwsubph dnwn k npubinpyby, Epipnpy pupdp dhohtt dhwynpp
(6.00) <<Zuyng 1kqnt b hwy qpulwunipiniu>> wpwpluyhg putnipmit hwbdul)
wuwwnpwunynnubph opowtnid ' NMwwnltipp yupg k, onwp (kqniutphg dhwutwlut
putnipjniiibp hwtidul] wwwnpwunynnubph hwdwp hwyng 1kgnit bu hwdwpynud k
Upgnypwihtt  wpwplu:  Uju  unynpnnubph  41%-p hnwdwbhwunwp,  23%-p
nunbuwghwnwului, 20%-p punhwnip, 9%-n dhquup b 7%-p puiwughnwljus hnuptphg
ki

Unniuwl 6
Umjnponatph mnmgmm:}]l:llan]nLilE pon Wpwubmljmb poim pym abkpht donbmlbghk)
gubljmgnnukph pitwlimi wrwpmbbkph bupnmgmimb Unnkih
=
= 3 E
= = =
S g2 | 8 |22 | 2 LR
mnugunuinip nihp o 3 = =5 = e =
55 | 25125 | 25 232
22 | ZE|Ze | ZF E%
SE | EESE | EE Es3
Unuaplyuiikp, &3 Z3| 23 23| =2E&
f 3 3 3 2|33 3 2 =
npnughg oL ol TE|TE | TE e
[ B — e = E] = ) 5| ==
unynpnybtpp So2Z| F3|333| T3 El=s
- -0 ~ ~ -0 ~ [
wanp & mubati SC3| 55523 & Z5Z
A 255 25258 25| 2:¢
PRI ZRE| BRIAABE AR D53
Zugng k& | Zwmipuhw
jng 1Equp Upep o R R e —
Upwjnpp Uhohti uhuninpp
Zuyng 1Eqoy b huy gpualjuinipnia 5.00 2.63 4.54 4.70 1106 (42%)
Twpkumnhlju 3.88 3.72 3.19 4.25 1086 (41%)
Ownuap (Egmu [ 6.12 3.61 4.73 4.57 906 (34%)
Zung wuunnipjnia 2.96 2.77 4.03 4.69 219 (&%)
Zunlwojuwphuaghin upunmdnm ol 3.28 |_| 2.79 3.78 4.64 22(1)
Uhimupmin pjnii 3.87 3.78 4.73 4.62 238 (9%)
Dhghljm 5.84 5.78 D.92 4.49 259 (10%)
Ll 3.93 3.77 4.91 4.61 187 (7%)
Uohnuphmgpoipioli 3.01 |] 5.79 | 3.92 4.63 70 (3%)
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Zuyng 1kquhg gwép dhohtt dhwynpubpp <<Usphimphwgpnipmi>> (5.51) L
<<zudwoluuphwjhtt wyuwndnipjnii>> (5.28) hwdunnutph spowunid E npulinpydnud: Uj
gudp t wdpnng huwdwlwquph hwng (kqih dpght hwinphg, hul wyy bplne
wnwpluwubkpp shwudunnutph oppwunid npulinpyt] &t hwyng (kqh wdbkbwpwpdp
Uhoht Uhwynpuknp (5.79), npp hwdpujunid £ wdpnne hwdwljuquh huyng 1kqyh vhoht
dvhwynph htwn:

Zuipwhwphg wdktwpupdp dhohtt dhunnpp (5.92) npulinpyby £ $hqhljuihg
dhwutwljwb puunipnitt hmtidubnt guuympmnit hwyniunnubph opowunid, Gplhpnpn
pupdp dhohtt thundnpp (5.19) dwpbdwnhljuw hwtdil] yunpuunyngbkph opowind:
dhqhljw wnwupluihg thwutwlwh putnipinit hwuduk] gmuljugnnutinh 47%-n $hquwyp,
23%-p punhwtnip, 14%-p wnbtnbuwghnwlwb, 10%-p puwghnwlwt b 6%-p
hnudwihwnwp hnuptphg kb: Ophtwl $hqhu hwbdib] guiljugnnkph hudwp npny
dwuttwghwnnipiniuubph nphypnud dwpbdwnhluwt pnithh pugniubnipjut dpgnypught
wnwpluw k, wyn hull wuwndwnny unynpnnubpp wybih qgnt tu nndju) wnwpljughg hpkug
wnwownhunipyut hwupgnid: Shqhlju hwdunnutiph hwupwhwoyh dhohtt dhwynpp 5.92
L, hul $hqhljw shwbdunnubphup 4.49: Unjw t qquih wwppbpnipjnit unynpnnibph
Jtpnuoyuy Epnt jpdptiph wnwewnhunipyut dhohtt thwynputph dholi:

Zuwtupwhwoyh udhohtt dhwynpp twb pwpdp Lt (4.70) <<Zwyng 1kqnt b huy
gpuljwunipnii>> wnwupuihg vhwubwlui putinipinit shwtidunnubph opowunud:

Unynpnnubph wju puqunipjub 37%-p punhwunip hnuph, 22%-p hnidwhwunwnp,
14%-n $hquup, 14%-p ptwughnnujuits b 13%-p matnbtuwghwnwlju hnuptphg tu:

Uju hwpgdwt wpmyniupmd pugwhwjnyby] £ np unynpnnubph Jhwubwlub
putnipjnitiibphtt dwubwlghint wpnkt wipnwhwjndus guuynipniip wgnnud £ upwg
wWuwnpwunyuwsnipjul Jpu

5.3 2016p. Uhwubwlwh putinipiniuubpht gpujut qghwhwwnwlwbbbp vnugwsukph
b pnih punnitdwsutph wpyniipubpp

Pyt hwpgdwt dwdwbwl unynpnnubph 60%-p wwwwupwul] E np
wuwwnpwunynid ki dwutwljgh] dhwubwljwb putinipniutbph, hpujuinud tputghg
Uhuy 48%-1 (1265 nhunpn) k hwunpwhwpt] b withpwdton dhwynpubp Juunwltng
Uhwubwljw  plimpmutbphg 2016  pywlwbhys  pugmigdl]  Zwjwunwih
Zuupuybnnipjut pupdpugniy nnumdbwjut hwunwnnipniuukp: Uju nhunppubph
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30%-p hnudwbhwnwp, 20%-p wbnbuwghnwlwb, 19%-p  pughwunip, 16%-p
puwghunwlwi, 15%-p bhquwp hnuptph unynpnnubp Eu:

Ukpjujugunid Eup twl pnihbph puguytdus wjt dwubtwghwnnipiniutbph
gutlp, npnuig hwdwp dbkp ptwnpwiphg pyny wydbih owwnn unynpnnutp G nhul) b
punynityby (nk'u hwybydws 2):

Utp puwnpuiphg pyny wdbkuwowwn nhunppubp Gt nittgl) hbnbjwy poihbpp.
Bpluwth U. Zhpugnt wijut whnwlwb pdouljut hwdwjuwput (<<Fniduljul
gnpd>> L <<Uwnndwwnninghw>> dwutwghwnipjniuttp), Zuwjuunwih whunwlut
nunbuwghnujut hwdwjuwput (<<Zupuywhwlut hwyguenid b hwplnud>>
<<Stnbtuwghwnnipjnit>> dwubtwghnnipniiutp), Gphwih ywhnwjuwt hwdwjuuput
(<<bPudnpuuunplu b Jhpuruut dwupbdwnhlus>>, <<Zwbpughtt jupwdwpnud>>,
<<[fuinhndhqhljw>>, <<Gwpwjuwpnid>> b <<Ubqpkt (kgnt b gpulwbnipmnit>>
dwutiwghwnnipjniuitip), Cphwth 9. Ppnuungdh  widut whunwlub
1Equbhuwuwpujughnwliut hwdwjuupu (<<Uhodowlnipuyhtt hwnnppuljgnipintl,
wbqpkt  (Eqni>>  dwubwghwunnipniy): Uwnnpl Wbkpuyugund Gup  wwup
dmuhmqhmnqa]mhhhp]}‘ tokiny unynpnnubph pwbwlp (nnynup) pun hpkug
hwipulppwliut ntuntdtwljut hwunwwnnipnitutpnid hnuptnh:

“Yhwugpud 6 (w-d)

ENR7, 2087,
P duljus qups g pruntp i oty b bpll
(66 nlopilpp) pun bnuplph T -
o % (35nwinpyhtpp) puwn hnuplkph
u 6%
20% L | &% 6%
17%
1%
3% 63%
Phmghmlmb  # Znviwboup s Chghwimy 0 Shubunghoulmb 8 Shadug Pumgnauljmi 0 Znwdwioup o Chot I Funghomlwh  ® Shauup
w) P)
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B2,
Fupnpufunnblj b Gppumulut dphins)in
g pyunp plminudikpp
(34nninpralpp) pun hnuphph

6%

9%
.‘ 3%

32%

. . . . 1 1 A
® Phmghnmbmb  # fm g L] b fhumlmb 8 Shauy

)

ENRs,

Uundunnnnghm dwutmginm panfp phopoinfosatpp
(Z7 qjninpyhtpp) pun houpbph

22%

[ P 1 1 P Sha
L N3 jul ® im g Chm] I Yubh 8 Shoumy

il

=L PA
Zmbpuy hl Yuranjupoud autgom g
plnnuinjubitpp
(23nninpyhtpp) pun hnupkph

0%
13% 0%

4%

83%

e . . .
nF pmb  #im fruamy Chny n

L)

Qtwhwwndwt b phunuynpdut Eunpnh

Imb  » Bhoume

sz,
Stnnlrmghum pm i youimgnnm g p phom injuisikpp
(28 njninprjnkp) pun knuptph

4% 3%

|| '\14%

29%

50%

® Pimghumluh  » fovdnifuomn @ Cghwlmp »© Shubmghuooloh @ Bhoung

1)

ENLZ,
Uhgupmlym punhb hwrynprmbgnpgm b, mbgybpbh fhgm
Umubrmghum pondp phom injubikpp
(24 gininpyikpp) pun houptph

4% 0% 8%

17% ny

71%

P . . 1 o o
LY jui  ® im g Ch] n Ymb  ® Bhqumg

il

602,
(rughnphqhljm durutm ghum pjonip plym nfubitpp
(20nninpyirtpp) pun hnuplkph
0%

75%

o . 5 . A —
nE jub 8 Zowbjimap 8 Chyhwbmp amlmh 8 Shouuwy

)
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BNz, BNz,

Gurujupn vembmginm punip panonfmdakpp Uhgtpkh (kg b grujmimpim b duimghum prondp
(20 ynfnpryitpp) pown hnupbph phmm infubutpp
0% (20 gjninprhikpp) pown hnuplkph
10% 10%
0% 5%
20%
15%
0%
65% 75%
Fhwghnmlmb  ® Incdmbjuoup w Chgt » Eumghamlmb  § Shauup Funghmulur ® Zovwiuamn = Gy 3 bumghanljub - ® Shouug
d)

busybu tjuwunnd tup, puttmpytny JEpntpju) nuwup dwubimghwnnipiniutbpp,
unynpnnutph dkdwdwutnipiniip nyjuy pnthh dwutwghwnnipniiibpny pugnitgbne
hudwp wthpwdbon nrunignidp unwgl) b pttwjut withpuwdton wnwpluutbpp
hunpnipjudp ntumdbwuppbint httwpwynpnipinit pudknnn hnupbpnud: Zupluynp L
ok twl, np tpwbg JESwdwutmpyutt hwdwp pnithh  putnipgnittbpht
wuunpuunybint wpynibudbn tnubtwlp Yplhuniunygh dnn wqupuwbic £ Egby:
Unynpnnutph hwpgdwt dwdwbwl <<Fnihh phpnibbnippul  phbnipiniabbphi
wuwmnpuunykine hknlyuy Enwbwbbkphg n'pl ku bunfwpmd pkq hunfwp wpunjky
wipnynt kv >> hupght dhwutwljwb putnipniutbphtt gpujut gowhwnwljuuttph
unwgusttiph b pnth pugnitdusutph 10%-p twhyhunid twpptunpk) Bu <<hPépinipnii
wpfuunnulipp>>, 11%—]}‘ <<Znupuyhli niunigniudp>>, 74%—]}‘ <<Unliniunijgh uUnw
wuwpunykgp>> b 5% <<Ujp>> wpyntiubn bpwbal:

6. QGnpénuttph puuwlwupgniudp pun wqnpkgnipjut wunhdwup

Ppulwbugyt] t nhgphuppnt Yhpmsmpmt puquuljh gduyhtt nhqphuhugh
tnwbwlny hwng (kqyhg b hwbupwhwolhg wpunwphtt pbpwughl gquuwhwwndwb
dudwbwl unynpnnubph npubnpwé wpwowunhimpuit Jpu numdbwuhpus
gnpénuubph wqngmpnitutph nppujut jud puguuwljub punypp wwupgbnt b wn
wqntgnipjub swthwpwdhtubph dwuht wunlkpugnidutp juqudbnt hwdwp:

Zwupwhwodhg unynpnnutph dnnn  wnwownhdmpmitip ubpuyugynmd L
Juwijpwnbudwt  htwnbju; géuwyhtt  dnpbnyd, npwnbkn pungplydws gnpéntubpny
Junnigynn hwiipwhwoyhg unynpnnubph juithpwwnbuynn wnwewnhunipiniup 26%-ny
puguwnpnid E hpuljwb Jyutpnid hwiipwhwoyhg tpwig npulinpjwé wnwewnhunipijut
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thnthnjunipjnitip:  @npénuubph  dhol  puquwulh  qéwjhtt  fuwp (Ynpkjughwgh
gnpswlhgp) Uhohtt nidqunipjut k(R = 0.5) [5]:

Yiwip, = 3.922 + 0.410 * (dpwubwlub phbnipini bhbppl dwubwlignipni i) —
—0.141 * (wowlkpwnp uknp) +

+0.426 * (nankuwghunwlul hnup) —

—0.851 * (Anitdwiihuiwup hnup) —

+1.100 * (phgilwe hnup) +

—0.213 * (hnuph plwnpnipiniip Sinnhkph junphpnny) +

+0.109

* (hnuph plunpnyeniap puwn upplyh wpwplwbbpp funp. nrunidwuppling hinup. ) +
+0.235 * (haphnipnyl wyuunnwipp) +

+0.316 * (hnupuyhli nrunigniup) +

+0.314 * (fphaniunygh dnun wwpuwwbyp) +

+0.302 * (wiyjwq nuypng) +

+ 0.792 * (Jupdwpwin) + €

(1)

zknlyjuy (1) pwquulh gduwyhtt nbhgphuhuwyh pwbwdbp ujwpugpnid L
hwipwhwolhg unynpnnh wnwownhunipjut Jpu wqnynn nrundbwuhpnipub
opowlnid  ghunwplws pnnp gnpénuubphg upwup, npnug gnpswlhgubtpp
Jhdwugpnpbit  wowbtwluh B Ywbjuwunbudwt  dnglnud gnpénuubph
wqptgnipniubpp npuijut jud puguuwlwt punipugpymd B gnpdwljhgubph
owuny: dbpntpju) nhuwplhdws  gnpénuubpp ukpuwyugdk; B phuwp
thnthnpuwjuutbph wtupny (punniunud B 1 wpdtp, Epk wnljw E wnidju) hwnljuthop, b
0 wpdtp hwnlwithoh puguljuynipul phypnd): e—p jubuunbudwh dnngbh uuagh
E, npp tkpunpnd E pojnp wytt gnpénuubpp, npntp hlnwgnunnipju pipwugpnid hwyydh
skt wnuby:

Unpbpnud — Whpuyug]uws  gqopéntkpp dphwubwlwh — phimipmniutbkphb
dwutuljghym gulympnitip, unynpnnibph ubknp, unynpnnibph plwnpws hnupkpp
hnidwihwnwp, wbnbuwghnwluwit b bhquwp, hnuph pbwnpnipjut hhdtwlwb
npuuwngdwpp hnuph plnpnipniup Sunnikph unphpyny b hnuph plnpnipgniip
pun uhpljh wpwpuwibpp junpnipjudp ntumdbwuhpbne htwpwynpnipjub, pnihh
punniubnipju ptunipjniuubphtt yuwwnpwuwnybjnt hwdwp unynpnnubph twhpunpkh
bquiwlp  huphmpnyt  woliwnwipp, hnuwghtt nunignmidp, Ypliniunygh  Unn
wupuukyp, hubpulppuljut nundbwlui hwununnipyu whwp wjwug nupng,
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dhptiwjuing nupng, yupdwpwt) puwbwdbnmd thpiujugus tu hwljugstph dke, huy
npuig wnolnid gpdws b hwdwwywwwupwt gnpénth  gnpéwlhgutp, npnup
hwiunhuwinid tu wyy gnpéntubph Yohnubkpp: Pwtwdlnyg tbpluyugus qduwght
nhqpbuhuwjh Unplnud  pnnp gnpéntubkph puguwlwmput nhypnid unynpnnubph
hwipwhwoyh quuhwwnuljuip jhukp 3.922, uwljuy unynpnnukph
quuhunwljutbkpp pupap jud gusp kb wyn gmguithohg wuydwiwdnpdwsd nwppbp
gnpénuutiph wqptgnipjudp:

Ujdd, npuyku ophtwl, thnpdtup jutjuwwnbul] Jhwubwlub putinipniutbph
dwubtwlgbint  gutlmpmnit  hwynbws, wljwqg nupngh d$hquwpe hnuph 12-pn
nuuwpwinid unynpnn wowlbpunnihnt hwtpwhwoyh quwhwwnwlwup, ny hnuplt
ptwnpk) k dunnutph junphpnnd b tonud k, np pnihh pugniubjnipjut putnipnitutpht
wuwwnpwunybnt hp btwpupunpbh wpynibwybn Epubwlp hnupuwght ntunignid E:

Yiwipurs = 3922+ 04101 — 0.141 %1 — 0.851 * 1 — 0213 * 1 +0.316 * 1 + 0.302 * 1
= 5.696

Ophtwlynid  pEkpdws wowltpuiinithmt hwbpwhwodh  guwhwwnuljuup
Yowipun =57 k:

Ujdd thnpdtup Jwbppwwnbul] dhwubwlwb puunipmitubphtt dwubwlgbint
guumpmnit hwjntws, Jupdwpwith hmdwuhwnwp hnuph 12-pp qpuuwpubnd
unynpnn wnnu wpwlbkpnh hwtipwhwoyh quwhuwwnwljup, ng hnuph punpnipniup
Juwywugpt) £ hhdtwlwiunid Ynndunpnodbting wndjuy; hnupnid uhptjh wnwupuubpp
hunpugdwé nruntdbwuhpljnt htwpwynpnipjudp b uonid E, np pnithh pugniubjnipjut
putnipjniiubpht - wwwpwuwnybint  hp  twjppbnptlh  wpymibwdbn - Epuwbwlp
Unjuntunygh dnn qupuybj k:

Yiutpupz = 3922+ 0410 x 1 — 0.141 — 0.851 + 1+ 0.109 * 1 + 0.314 1 + 0.792 x 1
= 4.555

Gplypnpn ophttwhh wpwlipuinh hwipwhwyyh quuhwnwlwp Yaya,u,2 = 4.6 E
dbpnugywy gnpéntubpp, punn unynpnnubph wpwownhunipjut Ypw niubkgus

wqnkgni pjut wunh&wih, pudwin]b) ko bplp judph pun gnpswlhgubph pubwuljui
wnpdtputiph:
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Zuupwhwoyhg unynpnnubph wpweownhunipjut Ypu wnwykjugniyt wqptgnt-
pnil miklt hnupbph pnpmpmbp $hquupe b ninbuwghnwljwi hnuph phupnid
npuljui, hul hmdwbhinwp hnuph ghypnd puguuwlut, Jupdupuinid unynpkip
dvhpttwjupg nuypngmd  unynpbme  tjundwdp, dhwubwlwb plhtimpmnittbpht
dwutiwulgl) gumujuitiugp:

Npnowh ppujub wqpbgnipnitt nibbth wdwq nupngnid unynpbjp, pnithh
punniubnipjut putinipniutbphtt ywwunpwuwnybint hwdwp unynpnnubph hwdwp
wpynibwybn bqubwlubpp hupbnipnyth wohtwnwbipp, hnupughtt nunignudp b
Unjuntunygh dnwn wwpuwwybip b npnowljh puguuwlwt wqpbgnipnit nith hnuph
puwnpnipniup hhdtwlwiunid pun sunnutph junphpnh:

Cwwn phs pugwuwluwbt wqplgnipnit nith wowlkpnh ubknp. hwipwhwoyhg
nnuikph wnwewnhunipiniup owwn phs, pujg gusn kEwunohljubkph wnwewnhunipinihg:

Oquultin] pwiwdlhg Uhwnmd kup, np Uvpwubwlwh phimpmibibphi
dwubwlglint gublmpmt  hwjnbwsubph hwipwhwoyh quuwhwwnwlwip 0.410
dhwynpny pupd k putinipjnit shwtidubjnt guulnipinit wpnwhwyjnnnubph tjundwdp
Uiniu pnjnp gnpéntutph wtthnthnju (hubnt ghypniud, hul] Jupdupwinid unynpnn
wowltpnutph Unwn hwbpwhwoyh quuwhwwnwuup 0.792 dhwynpny pwpdp L
dhptwjung nupngnid unynpnnubph tfuundwdp, djntu pnjnp gnpénuutph withnthnju
1hubknt niwypnud:

Gqpujugnmpynil

Znuph plnnpnypyuil wgnkgnipniip unynpnpbkph wnwewnhunipul ypuw

e UYuwpnn bLup wubk], np GFuwhwndwit b phunwynpdwb Yhunpnuh Ynnuhg
hpwjwbwgynn wpuwphtt pupwghll quwhwwndwt nruntdbwuhpnipjut
dudwbtwl Wjuwnynid £, np hnupwjhti ntunignudp mwppbpwynid L unynpnnubph
wnwownhumpjub muppkp dwjwuppufjubph pgpubnpnidubpp <<Zwyng (kqni>> b
<<zmipwhwohy>> wnwpluikphg: Stnbtuwghunwlwt hnupnid unynpnnubph
wnwownhunmpniup hwyng (kqyhg wnwowughl E duwgwé pnjnp hnuptpnid
unynpnnubph  wpwewnhunipinithg, hull hwbpwhwolh ptwypnid $hquupe
hnupnid unynpnnubph opowtmid L wpdwbwgpynid tpwbwlwihnpkt pupdp
wnwownhunipnit Ybwgwsd pninp hnuptpnid unynpnnubph wnwewnhunipju
ujuundudp:

e Munuduwuhpnipyutt dbky pungplidwd 12-pp nuwuwpwinid  unynpnnubph
Ubkbwdwutinipjutt Jupshpny hnupwjhtt ntunignudp dhwbiquduy bt dwuwdp
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oquuuljup k dhwubwlju putinipniutbphtt yuwnpuwuwnybint hupgnid: Uwljuyg
wju hwipghtt nppujut (unynpnnutph 83%), puguwuwlui (10%) Wuwnwupwu
njwsd b hupght syuwnwupiwbiws unynpnnutph (7%) wnwewnhunipjut thohtt
dhwynpubpp bywbwlwhnpt sk nwuppbpynud:

o Udbkbwpwpdp dhohtt Uhunjnpltipp b huyng (kqdhg, b hwipwhwolhg unwgh) ku
wju wpwpwnubtpp, npnup hnuph ptwnpnipjut hwpgnid Ynndunpnoyt) Bu pnthh
punpmiubnipjut  putnipjniiibphtt wwwpwuwnybnt hwdwp  wyn  hnupnid
wnwpluwubpp pnpnipjudp nuuntdbwuhpline nbuwlyyniuhg:

Tlwypngh nhyh wgnkgnienian unynpnnbbph wnwewnhunipyul Yypw

e YJupdwpwbubpnid unynpnnubtph wnwewnhumpmniup hwyng (kqyhg b
hwipwhwoyhg wnwowughll £ wdwq b dhptwlwupg nupngubpnid
unynpnnutph  wpwownhunipjutt gnmigwuhoubphg: dwpdupwiunid b
wjwg nupngnid unynpnnubph wpwewnhumpui dhohtt dhwynpukpp
hwyng (kqyhg pwpdp b punhwinip hwdwlwqdh hwng 1kqh dhoht
dvhwynphg: dwpdwpwbubpnid unynpnnubph  hwbpwhwoyhg dhoht
Upwynpp Gpwbwlwihnpbt pupdp b U wjwg qupngh W dhgtwlupg
nupngh unynpnnubph Uhght dpunnplbphg: Udug b dhguwlfupg
nupngutph hwipwhwoyh wpwownhunipjutt dhohtt dhwynputpp gusn
kU punhwtinip hwdwlwquh dvhohtt hwynphg:

Unlhiniunygh Unun wwpwwbynt wgnkgnipiniipn unynpnnibph wnwownhunipyul ynw
e Udkbwpwpdp Uhohtu dhwynpubpp tpynt  niumdbwuhpynn
wnwpluwutphg npubnpyt) Eu wytt unynpnnubph opowtinid, npnup pnihh
putinipjmiitbiphtt Wywwnpwuwnytnt wpynitwdbn tnutwlp hwdwupnd
Et Ypluntunygh dnn wupwuybip: Uwljuwyt unynpnnubph gnigupbpus
wnwownhunipyut ny twluwb wwppbpmpmnitutiph weluwynipiniihg
Jupnn kup Gqpulwgub), np 12-pn guuwpwinid unynpnnubph hwdwp
hwupguptppenid pipdwé pninp wpynibwybn tputwlubpp tywunnd o
unynpnnubph wpwownhunipjut tdwbwwnhy npubnpnidubpht: Ywpnn
tup kqpulwugubk), np 12-pn npuuwpwightbpp wpnbu qupk] B hpkug
Uhpnidp U wilwj  wpymbwybn bquwiwhh  pbnpmpniihg
wuwwnpwunynid kb pnihh pugnitbnipyub puunipjniuubph:
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2016 pyuwlwmbh Jdhwubwulumb  phinipinibbkphl dwubwlgbint gublnippudp
wuydwbwynpywé unynpnnibph wnwownhunipyul niunidiwuppnipinti

e Uhwultwlul putnipjniuutpht dwutiulglnt gutlnipniu
wpunuwhwjnwstiph wpwownhunipiniup tpwbwlwihnpbu pupdp £ wyn
putnipjnitibnhtt sdwubimljgbjnt gwulnipjnit hwynbwsubph tjundwudp:
Uhwutwluwt putnipjniuubphtt dwubtwlghint guwulnipnit £ hwjnuby
Jupdwpwuttpnud  unynpnnubph  73%-p, wdwq pupngubpnid
unynpnnubph 62%-p b dhottwjupg nupngubpnid unynpnnubph 40%-n:
bPusywbu ujuwwund GLup, dhwubwlwb phunipnibiubphtt dwubwlghint
guuynipniup wykih Jur pgpubnpynid E Jupdwpwunid unynpnnubph
opowunid: Ywpkh E bkqpulwgulk], np unynpnpubpp pbnpnd Bu
Jupdwpubpmy undnplp’ wppkl wfbjh qug Yoqdunpnojws hpkug
htwnwqu Yppuljut Spuqptpnid:

e Uhwutwlwl pulnippniutbphtt dwubwlgbint hwdwp  unynpnnubph
Ynnuhg putwut wpwpyuubph hwjunwgpdwi dnnbip phunwpll Gup
upwiug hwyng kqyh b hwtipwhwoyh dhohtt Uhwynpubph hwdwnpnipyjudp:
Yupnn kup wuky], np gt wmnwpluukph phypnid, npnughg unynpnnukpp
guijuiunid tu hwbdbl] dhwutwlwt puunipjniuubp b npnug hbtwn
qniquhtpwpwp htwpwynp k, np hwyng 1Eqnt b hwyy gpuljwinipyniup jud
dwpbdunhlut tu hwtduklt, vhohtt dhwynpubtpp hwyng 1Eqyhg jud
hwiupwhwoyhg wykjh pupdp G, h mwuppbpmpmnit wyt nbwpbph, bpp
huyjng (kgnit Juwd hwbpwhwohyp dhgnypuwjhtt wpwplubp sku
hwinhuwbnid: Ophtwl wiqikpkl hwhdunnubph hwdwp huyng (kgnt b
huwy gpuliwiumpmitp bu  dpgnipught wpwpiu £ b wbgikpku
hwudunnubtph opowtnid huwyng (Eqyh pwpdp dhohtt dhwinp E
nhunwplynud:

e “Thuwplynmuhg wwpqyl] b twl, np <<Zwyng (kqni>> wnwpluyjhg
dhwutwljwb putinipynit hwtdul) gmuljugnnubph dhohtt dhwinpp (6.00)
pupdp bt wyn wnwpluwhg dhwubwlwb pubnipnit shwudtnnubph
wnwownhumputt  dhohtt  Jhwynphg (5.63), uwluyu wyn bpym
gniguhpiipp  wpwbwlwhnptt skt wwppbpynud: buly
<Uuwpbdwnhlju>> wnwplu hwbdtnnubph hwbpwhwydh dhohtt
dhwynpp (5.19) owbuwlwhnpkt pupdp L dwpbdunhju shwbdunnubph
hwipwhwoyh dhohti dhwynphg (4.25): Qupnn Lup bLqpuluwgub), np
hwipwlppwlut ntuntdtwljut hwmunwnnipyniiubipnid <<Zwyng kqni>>
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wnwplut quwnrwd dujuppulng k ntuniguynid b wytt unynpnnukpp,
npnlp huwyng (kqnt b hwy gpuljutinipiniithg dhwubwlwb putnipinit skt
hwtdubnt hpkug wnwownhunipjudp wnpwt bk skt qhond wjh
unynpnnubpht, npnup wwwnpwunymd ko dhwubwlwb  plutnipnia
hwtdul] wyn wpwplujhg, uwwluy unybp skup Jupnn wuly
<<zuipwhwohy>> wnwpluh wuwpuquynid:

Uhwulwlwi phbnipnibalpn  hwppwhwpus b pnih phgnibyws unynpnnibph
wpgyntiplikp

e Thuwpldk; bt twlb nwundbwuhpynny  12-pnp quwuwpwbghubph
hwdwljuquhg 2016 puljwuuht pnth pugnitwsutph hnupbph puounidp
wdkuwpowwn ghunpyutp hwjwpwgpus mwup dwubwghnmpnitubkpnid:
Uy dwutiwghwnnipiniubpny punniugwd nituwinnubnh
Ukbwdwutinipjniup njju dwuttwghwnnipjudp pnith pugniudbnt hwdwp
hptug hnuptpmid  hwdwywunwupwt wopwpluttpp junpmpyudp Eu
niunidbwuhpl): Bqpuljugunud Gup, np hnupwyjhtt ntunignidp tyywuwnnd
E  unynpnnutph wwywquw Jwubwghnwlwt  Ynndunpnodwtp, b
phuwupjuws dwubttmghunipniutbph ghynd ntuwbnnubph 50-83%-p
hudwuwuwwnwupuwt hnuptph twpuljhtt 12-pn puuwpwughubpt e

Qnpénbhkph nuuwlupgnid pun wgnbgnipul wunhdwih

e DPpwlwbwgyl] E unynpnpubph wnwownphunipjut Ypw wqnnn npny
gnpénuubph wqntignipjut nuuwlwunpgnu: Unynpnnubph
wnwownhunipyutt Ypu wpwybjugny wqplgnipnitt nitkt hnupkph
punpnipjnitp,  Jupdwpwunid  unynpbjp  dhotwjupg nupngnid
unynpbnu hudbdwwnnipyudp, dhwutwlju putnipjnitiutipht
dwubtiulglijnt gmuynipniun:

e Npnowhh npuljui wqpbgmpmni mukl wjuq pupngmd unynpkip
dvhpttwjupg  npupngnid  unynpbnt  hwdbdwwnnipjudp,  pnihh
pupmiubnipjut putnipnibitipht | wwwpwunydbnt  tyunwulng
unynpnnubph  hwdwp  wppynmibwdbn Enwbwlutpp  (hupunipny
wpuwwnwtipp, hnupwyhtt ntunignudp b Ypljuntunygh dnn qupuybip) b
npnowljh puwgwuwljutt wqplgnippit nith  hnuph puwnpnipniop
hhdtwlwtnud sunnubtph junphpnny:

24
Qwhwwndwb b phutnwynpdwb YEunpnt



e CTwwn phy pwguuwlui wqplgnipnit nibth  wpwlbkpnh  ubnp.
hwiupwhwoyhg wnuutph wnwewunhunipniip swwn phs, puyg gusp k
wnohlukph wnwownhunipnithg wy wuydwbbbph hwjwuwp jhubkno
nbuypnid:  Zwyng 1kqyh wuwpwquynid wnohlubph wpwewnhunipniup
owbwlwihnpkt pwpdp E ninuukph wnwewnhunipiniuhg:

Gpuljwunipjui guul

1. «Puquusuth Jhdwlwugpuljmt dbpnnubph jhpunnipmiip SPSS épwgqpuyht
thwpkpnid», ZEnmwgnuuwliwb pbunipuubph Yndiuuyut YEunpnt (2009Y9)-
Zujuuwnwbp, http//'www.crrc.am/news-events/534-"huuplijpug-«Fuquuisurh-
Yhdwlugpnuljub-dbpnnbbph-fhpnwnnijeint ip-SPSS-Spugnuyhli-thupe lipniu»-
pliduyni?lang=hy

2 Elnindbuphw.  1-ht dwlwupnul  SPSS  thwphkph  Yhpundundps,
Zhnwugnuuuljutt  phuniputkph  Yndiuuywt jEunpnt  (209Y9)-Zuyuunwbp,
http/www.crre.am/546-Puuplipug-«Fynindnphlu. -1-hb-thuluppuly -SPSS-
thwypliph-fppwundundp»Zlang=hy

3. Unynpnnubph wpwownhunipjutt Jpw wqnnn npny qgopénuubkp, 2017,
http.;/www.atc.am/files/verlucutyunner/2017/Sovoroxneri%20aradg%20vra%20azdo
x%20gortsonner.pdf; ty 3, 11

4 2016 p. thtupjup-dwpn wdhuubkpht 22 hwbpwlppujut ntumdbwlwb
hwunwwunnipjniubph 12-pn puuwpwbubbpnid «Zwng 1kqnw b «Zwbpuhwohy»
wnwpluwubkphg wigjugdws wpunwpht pupwghl) guwhwwndwbt wpyniupubpp,
http:;/www.atc.am/files/verlucutyunner/2016/2016_petrvar_yntacik.pdf

5. Understanding Correlation Attps../www.youtube.com/watch?v=4EXNedimDMs

6. 2016 p. thbtupjup-dupn wdhububphtt 22 hwbpulppulut nrunidbwlwb
hwunwwnnipniiibph 12-pny quwuwpwutbpnd hwyng 1Eqh b hwupwhwoyh
wpunwphtt qhbwhwwndwb EEjunpnuuhtt wydjuutph, unynpnnubph hwupgdw
puquukp, @ET
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